



**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES  
TÉCNICAS DE LA LICITACIÓN CONTRATO DE SERVICIOS DE EVENTOS  
DEL 12 DE OCTUBRE Y 9 DE NOVIEMBRE DE 2025**

**NÚMERO DE EXPEDIENTE: 2025-0467-INF**

**ADJUDICACIÓN POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO  
ABREVIADO.**

Se procede a la corrección de errores del Pliego de Prescripciones técnicas, en el siguiente sentido:

**En el apartado 3.2.2 Medios técnicos necesarios de la página 4 del citado pliego:**

**DONDE DICE:**

*“...IMPORTARTE: el tamaño de la UUMM no debe superar el siguiente peso y medidas debido a las limitaciones exigidas para su aparcamiento en la explanada de la Almudena: 2.500 kg/m<sup>2</sup>; 2.10m ancho: 2.5m de alto y 7m de longitud.”*

**DEBE DECIR:**

*“...IMPORTARTE: el tamaño de la UUMM no debe superar las siguientes medidas debido a las limitaciones exigidas para su aparcamiento en la explanada de la Almudena: **no deben superar los 2.5 m (dos con cinco metros) de ancho y los 10 m (diez metros) de largo.**”*

Y para que conste, se suscribe la presente corrección de errores.

En Pozuelo de Alarcón a 08 de Septiembre de 2025